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Jányok községében már hosszú évek 
óta hagyomány az élő betlehem be-
mutatása. Az alsójányoki Csemadok 
alapszervezete több mint két évtizede 
rendezi meg ezt a különleges ünnep-
váró eseményt az alsójányoki kultúr-
házban. 
 
A kultúrház már december 14-én dél-
után karácsonyi díszbe öltözött. Az élő 
betlehem december 14-én és 15-én is 
látogatható volt. A vendégeket – akik 
a meghitt karácsonyi zenét hallgatva 
csodálhatták meg a jelenetet – finom 
tea kíséretében fogadták a szervezők. 
   Az élő betlehem ötlete elsőként Nagy 
Ilonától, a helyi Csemadok vezetőségi 
tagjától származott, aki arra gondolt, 
hogy varázsoljanak egy karácsonyi 
csodát a faluba. E fontos hagyomány 
egyik célja, hogy akik ellátogatnak ide 
karácsony előtt, azok békére és nyuga-
lomra leljenek. Az eseményt tehát a 
karácsony előtti lelki felkészülés része-
ként élhetjük meg. 

   A kultúrház ajtaja ezen a két napon 
minden érdeklődő előtt nyitva állt, így 
nemcsak a jányokiak, hanem bárki más 
is élvezhette az élő betlehem varázsát. 
   A december 15-ei programot a helyi 
daloskör tette még hangulatosabbá, 
akik gyönyörű karácsonyi énekkel tették 

teljessé az ünnepi atmoszférát. Ezen 
kívül az énekesek produkcióját idén 
egy rövid verses előadás előzte meg. 
   A betlehem egyik különlegessége, 
hogy a szereplők ezúttal is többségében 
tizenéves fiatalok voltak.  
                            A szervezők felvételei
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A betlehem a karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódó vallási hagyomány, amely 
a Jézus születését bemutató jelenetet 
ábrázolja. A betlehemek a keresztény 
kultúrákban szerte a világon elterjed-
tek, és gyakran a templomokban, ott-
honokban, vagy köztereken jelennek 
meg az adventi időszakban. A betle-
hemi jelenet középpontjában a kis 
Jézus, Mária és József állnak, de gyak-
ran feltűnnek más bibliai szereplők is, 

mint a pásztorok, a három király, va-
lamint állatok, mint a szamár és az 
ökör, amelyek a szegényes körülmé-
nyeket jelképezik. 

   A betlehemek nem csupán vallási 
szimbólumok, hanem a szegénység, a 
szeretet és az alázat fontosságát is kife-
jezik. A hagyomány szerint a betlehemi 
jászolban született Jézus, aki elhozta az 
üdvösséget az embereknek. A külön-
böző kultúrákban a betlehemek sajátos 
helyi elemeket is tartalmazhatnak, pél-
dául jellegzetes épületeket vagy tájat, 
ami még személyesebbé teszi ezt a szép 
karácsonyi hagyományt. 

A betlehemről 
röviden
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A JÁNYOKI ÉLŐ BETLEHEM KÖRÜL
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A Mikulás-járás kihagyhatatlan esemény köz-
ségünkben. Ahogyan az előző években, úgy 
idén is ellátogatott falunk gyermekeihez a 
piros ruhás barátjuk. A Mikulás az angyalká-
jával együtt pazarul feldíszített traktoron érke-
zett meg. A Miki először megkerülte a falut, 
majd a faluháza előtt találkozott a gyerekekkel. 
Idén már 10 jármű indult útjára. A sort egy 
feldíszített szekérkocsi vezette, ebben ült a Mi-
kulás, akinek zsákja minden kisgyermek szá-
mára rejtett csomagot. Öröm volt látni a 
gyermekek mosolyát és boldogságát.

VAN ZSÁKJÁBAN MINDEN JÓ…

AZ ADVENTI IDŐSZAK 
EGYIK LEGFONTOSABB 

ESEMÉNYE 
A Mikulás-járás egy hagyományos ünnepi szokás, 
amelyet minden év december 6-án tartanak, Mi-
kulás napján. Ezen a napon a gyerekek izgatottan 
várják a Mikulást, aki ajándékokat hoz nekik, és 
a jó gyermekeket dicsérni, míg a rosszakat figyel-
meztetni szokta. A Mikulás, aki a legenda szerint 
Szent Miklós püspökről kapta a nevét, északról 
érkezik, gyakran fehér bundát viselve, hosszú pi-
rospozsgás szakállal és piros süveggel. A Mikulásjárás 
során a felnőttek és a gyerekek együtt ünneplik a 
jeles napot, mely az adventi időszak egyik legfon-
tosabb eseménye. 
   A szokás lényege, hogy a Mikulás éjszaka, mikor 
a gyerekek alszanak, belép a házakba, és a cipőkbe 
vagy csizmákba édességet, gyümölcsöt, esetleg 
egy-egy kisebb ajándékot rejt. Azokat a gyerekeket, 
akik jól viselkedtek az év során, dicsérik, míg 
azok, akik nem tettek meg mindent a szüleik, ta-
náraik kívánsága szerint, virgácsot kapnak, mint 
figyelmeztetést, hogy jövőre igyekezzenek jobban 
viselkedni. 
   A Mikulás-járás hagyománya több generációra 
nyúlik vissza. Bár az ünnep elsősorban a gyermekek 
számára örömteli, a családok számára is fontos 
alkalom, hogy együtt ünnepeljenek, és emlékezzenek 
a kedvesség és adakozás fontosságára. A szokás he-
lyenként különböző formákban él, de a központi 
motívum mindenhol a szeretet, a közösség és a jóság. 
   Ez a nap nemcsak ajándékozásról szól, hanem a 
Mikulás történetének és üzenetének továbbadásáról 
is, amely a jóság, a segítőkészség és az önzetlenség 
fontosságát hangsúlyozza. 
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Szeptembertől zenés-táncos torna indult a faluházán.  
A csapathoz bátran lehet csatlakozni. Minden csütörtökön 
18 órakor kezdődik a torna. Az oktató kéri, mindenki 
vigyen magával az órára váltócipőt, törölközőt, egy flakon 
vizet és persze jókedvet.  
 

* * * * *  
Od septembra sa začalo u nás tanečné cvičenie. Neváhajte 
a pridajte sa k tímu. Cvičenie sa začína každý štvrtok o 
18.00 hod. Inštruktor žiada, aby si každý priniesol na 
hodinu prezutie, uterák, fľašu vody a samozrejme dobrú 
náladu. 

MOZOGJUNK EGYÜTT! Oznam!  

Pekáreň Kása Vám srdečne oznamuje, že od 9.12. bude 
pravidelne chodiť, každý pondelok a predávať v 
Horných Janíkoch pri obecnom dome od 10:45 a v 
Dolných Janíkoch pred bývalou autoumyvarkou od 
11:15 hod. Všetkých Vás čakajú s kváskovými chlebmi, 
koláčmi aj so slanými dobrotami! 

Értesítés 
A Kása pékség szeretettel értesíti a tisztelt lakosságot, 
hogy minden hétfőn 10:45-től Felsőjányokon a faluház 
előtt, majd 11:15-től pedig Alsójányokon a volt autó-
mosó előtt fog árusítani. Amit kínálnak: sós és édes 
péksütemények, kalácsok több fajta ízben, bejgli, ko-
vászos barna- és fehérkenyerek, parasztkenyér fatüzelésű 
kemencéből.

Illusztráció (Pixabay)

VÁSÁROZTUNK 

A Radosť – Öröm polgári társulás vi-
dám Katalin vásárt szervezett november 
23-án, ahol a helyi szervezetek és 
ügyeskezű asszonyok árulták alkotá-
saikat. A szervezők a gyermekekre is 
gondoltak, őket mézeskalácssütés és 
díszítés várta, valamint levelet írhattak 
a Jézuskának. A felnőttek szórakozása 

szintén biztosított volt. Először Sissi 
adott koncertet, majd Henna előadását 
hallhattuk, végül pedig DJ Craft gon-
doskodott a talpalávalóról. A látogatók 
emlékül egy fotót is hazavihettek, 
ugyanis a vásár ideje alatt elérhető 
volt egy fotobox, melyet Olgyai Anita 
működtetett. Éhesen sem maradt sen-
ki, az ételről és italról a Korona Bár 
gondoskodott.                                  
                     Képek forrása: Facebook  
       (Naše Janíky / Jányok községünk)
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DALESTTEL VÁRTUK A KARÁCSONYT

Fellobant az első  
adventi gyertyaláng 

 
Az Alsójányoki Csemadok alapszervezet szervezésé-
ben közösen gyújtottuk meg községünk adventi ko-
szorújának első gyertyáját december 1-jén. Az adventi 
gyertyagyújtási ünnepségről természetesen nem hiá-
nyozhatott a gőzölgő forralt bor és a forró tea sem. 
Sőt, a szervezők édességről is gondoskodtak, mézes-
kalácsot kínáltak a jelenlévőknek. 
 

* * * * *  
1. decembra, ako každý rok, aj teraz sa dostavili oby-
vateľia obce osláviť tohtoročný adventný veniec a za-
páliť prvú sviečku. Organizátorom podujatia bola aj 
tentoraz organizácia Csemadok.

BETLEHEM MEGSZENTELÉSE 
A Radosť–Öröm társulás szervezésében megszenteltük a 
Korona bár előtti Betlehemet, december 1-jén, advent 
első vasárnapján.  

* * * * *  
V organizácii združenia Radosť–Öröm sme 1. decembra 
na prvú adventnú nedeľu posvätili Betlehem pred barom 
Korona.

Véradás 

December 8-án, a Csenkén 
szervezett véradáson Jányok 
község lakói is adtak vértük. Ez-
úton szeretnénk kifejezni kö-
szönetünket, amiért ilyen 
módon járultak hozzá az em-
beréletek megmentéséhez 
   Akik vért adtak: Kiss Ru-
dolf, Karol Skurák, Kiss At-
tila, Razgyel Jozef, Botló 
Štefan, Lancz Robert, Méry 
Zoltán és Berner Lajos. 

* * * *  
Touto cestou vyslovujeme uz-
nanie, úctu a poďakovanie 
všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí dňa 8. december da-
rovali krv v Čenkovciach.

A Csemadok Alsójányoki Szervezete karácsonyváró dalestet szervezett november 
24-én, az alsójányoki kultúrházban. Az eseményen a jókai fiatal popelőadók 
műsorát tekinthettük meg.  
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SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE
Nyugdíjasainkat köszöntöttük októ-
ber 17-én a faluházán megrendezett 
nyugdíjasnapon. Az eseményt a Ra-
dosť – Öröm polgári társulás szer-
vezte. 
 
Összesen közel 120 vendég gyűlt össze 
a faluházán. Az ünnepségre a falu ösz-
szes nyugdíjasát meghívták, illetve 
azokat a lakosokat is szeretettel várták, 
akik bár még nem érték el a nyugdíj-
korhatárt, de a párjuk már nyugdíjas.  
   A szervezők finom vacsorával ven-
dégelték meg az egybegyűlteket.  

Az ünnepségen élőzene szólt, illetve 
meglepetésvendégként Sissi látogatott 
el Jányokra, s örvendeztette meg a je-
lenlévőket egy fergeteges koncerttel. 
Ezen kívül a jubilánsokat egy-egy vi-
rággal köszöntötték.  

   Csenkey Gábor, a szervező Radosť 
– Öröm polgári társulás tagja kie-
melte, az esemény lebonyolításában a 
társulás nagy segítségére voltak a falu 
képviselői is. „Vendégként hívtuk meg 
a képviselőtársaimat, ennek ellenére 
teljes mértékben kivették részüket a 
nyugdíjasnap lebonyolításából. Nem-
csak szórakozni jöttek el, hanem se-
gíteni akartak. Ebből is látszik, hogy 
jó az együttműködés a faluban, s 
mindannyian tenni szeretnénk a kö-
zösségünkért” – húzta alá. 

TÁRSADALMI KRÓNIKA 2024 • OBČIANSKA KRONIKA ZA ROK 2024 
 
          2024-ban születtek / Narodili sa v roku 2024:  13 személy/osôb 
          2024-ban elhunytak / Zomreli v roku 2024:    8 személy/osôb 
          Beköltöztek / Prisťahovali:                                25 személy/osôb 
          Elköltöztek / Odsťahovali:                                21 személy/osôb 
          Házasságkötések száma / Počet sobášov:           9 

A községi hivatal nyilvántartásából 

Z evidencie obecného úradu

2024
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LAMPIONOK VILÁGÍTOTTÁK BE A FALU UTCÁIT
A Felsőjányoki Vöröskereszt Alap-
szervezete idén először rendezte meg 
a Márton-napi lampionos felvonu-
lást, amely célja a három település-
rész, Felsőjányok, Alsójányok és Bús-
telek közötti összefogás erősítése 
volt. A rendezvényre több mint 70 
fő, főként gyerekek és családjaik, 
gyűltek össze. 
 
A november 15-ei felvonulás a helyi 
faluház elől indult, a résztvevők a sö-
tétedés beálltával lampionjaikkal vilá-
gították meg az utat. A lámpásokban 
LED mécsesek helyettesítették a ha-
gyományos gyertyákat, ami biztonsá-
gosabbá tette az eseményt. A felvonu-
lás célállomása Alsójányok kultúrháza 

volt, ahol étellel és itallal várták a részt-
vevőket: hagymás zsíros kenyér, süte-

mények, forralt bor és meleg tea várta 
a tömeget. 
   Az este másik fénypontja a közös tá-
bortűz volt, melyet a  helyi önkéntes 
tűzoltók segítettek előkészíteni. A fel-
vonulók itt kolbászt és szalonnát sü-
töttek, miközben a tábortűz melege és 
fénye egyedi hangulatot varázsolt. 
   A lampionos felvonulás tehát nem-
csak szórakoztató esemény volt, ha-
nem egy fontos közösségi élményt is 
nyújtott a résztvevők számára, miköz-
ben erősítette a helyi összefogást és a 
hagyományok tiszteletét. 
                          Képek: Kerekes Katalin

A GYEREKEK NYÁRI BULIJA 
Negyedik alkalommal szervezett 
nyári bulit a gyerkőcöknek a Cse-
madok helyi szervezete július 27-
én. A szervezők ezúttal is színes 
programmal, illetve ínycsiklandó 
ételekkel várták a vendégeket. Dél-
után 3 órától a gyerkőcök póni-
lovon lovagolhattak, ezt követte 
Zsolti bohóc szórakoztató műsora, 
de lehetőség volt motorozásra is. 
Ezen kívül természetesen nem ma-
radhatott el a lurkók körében köz-
kedvelt ugrálóvár, ahogyan az arc-
festés sem.
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Gábor Csenkey vyrastal v  Horných 
Janíkoch a momentálne žije v Dol-
ných Janíkoch. Je majiteľom miest-
neho Korona baru a zároveň už štvrté 
funkčné obdobie poslancom obec-
ného zastupiteľstva. Jeho cieľom je 
práca v  prospech dneška a  budúc-
nosti dediny. S Gáborom sme sa roz-
právali o  jeho názoroch a  o  práci 
v prospech dediny. 
 
Prečo ste sa rozhodli pre prácu po-
slanca? 
Vždy som hovoril, že úlohou poslanca 
je zastupovať názory obyvateľov. Ja, ako 
krčmár dediny, mám pravdepodobne 
o niečo viac informácií. Isteže nie preto, 
že načúvam súkromným rozhovorom 
hostí, ale jednoducho preto, že som 
s nimi v stálom kontakte, že sa veľa 
a často rozprávam s ľuďmi. A keďže 
som sa odjakživa zaujímal o osud a bu-
dúcnosť dediny, rozhodol som sa pustiť 
do práce poslanca. Ako prvý ma oslovil 
starosta Lajos Berner – ktorý vtedy kan-
didoval tiež po prvý krát na post sta-
rostu – či by som sa na to nedal. Aj 
vtedy, a odvtedy zakaždým prijímam 

poslaneckú funkciu so snahou, pomôcť 
našej dedine. 
 
Ako hodnotíte prácu v dedine? 
Doteraz som mal zakaždým za kolegov 
zástupcov, ktorých srdce bilo pre obec. 
Myslím, že aj momentálne máme 
dobrý kolektív. Sú to všetko skalní, 
miestni obyvatelia, pre ktorých je de-
dina dôležitá, takže doteraz sme vedeli 
všetko vyriešiť, naša spolupráca je 
dobrá. Samozrejme rozdielne názory sa 
vyskytnú tiež, ale dôležité je, že si vieme 
sadnúť a problémy vyriešiť. 
 
Ktoré problémy je potrebné podľa 
vás riešiť? 
Každý dedinčan vie, že okolo domu je 
vždy veľa práce. Podobná je aj práca 
poslanca, vždy je čo robiť. Vždy sú nové 
zákony, nové výzvy. V mojej poslanec-
kej práci som chcel v prvom rade oslo-
viť mladých. Janíky, pozostávajú z troch 
častí: Horné, Dolné, a Bústelek .Naši 
predchodcovia vždy rozlišovali tieto tri 
časti, ja by som bol rád, keby sa to zme-
nilo. Aby sme sa všetci, čo tu žijeme 
spolčili do jedného spoločenstva, lebo 

spoločnými silami vieme toho urobiť 
oveľa viac pre našu obec. 
 
Čo si myslíte, podarí sa vám dosiah-
nuť tento cieľ ? 
V tomto ohľade je potrebné sústrediť 
sa na mladú generáciu, posunúť ich tro-
chu iným smerom. Snažíme sa o to, 
aby v Horných a Dolných Janíkoch 
bolo čoraz viac spoločenských akcií, 
ktoré sú úspešné. Áno, myslím si, že 
k dnešnému dňu sa toho veľa  zmenilo, 
ľudia sú súdržnejší. Samozrejme zmeniť 
názory ľudí nie je jednoduché, ale uro-
bíme všetko pre to, aby obyvatelia de-
diny spolupracovali medzi sebou. 
 
Ako by ste hodnotili uplynulý rok? 
Robíme si svoju prácu, jej hodnotenie 
je na občanoch. Snažíme sa robiť všetko 
tak, aby boli veci v poriadku. Lenže aj 
my sme len ľudia, aj my robíme chyby 
a nedá sa vždy, a každému ulahodiť. 
Celkove je však dobrá atmosféra, spo-
lupráca funguje, a čo je najdôležitejšie, 
že všetko si vieme medzi sebou vydi-
skutovať. 

„SPOLOČNÝMI SILAMI ZMÔŽEME TOHO  
NAJVIAC V PROSPECH JANÍKOV“  

ROZHOVOR S POSLANCOM OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA GÁBOROM CSENKEYM
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Csenkey Gábor Felsőjányokon nőtt 
fel, jelenleg pedig Alsójányokon éli 
mindennapjait. A helyi Korona Bar 
tulajdonosa, s jelenleg negyedik kép-
viselői ciklusát tölti a község képvi-
selő-testületében. Célja, hogy a falu 
jelenéért és jövőjéért dolgozzon. Gá-
borral a meglátásairól, a faluban folyó 
munkáról beszélgettünk. 
 
Miért vállalkozott a képviselői mun-
kára? 
Mindig azt mondtam, hogy egy képvi-
selőnek az a dolga, hogy képviselje a 
lakókat. Én ugye kocsmáros vagyok a 
községben, így lehet, hogy kicsit több 
információhoz jutok. Persze nem azért, 
mert kihallgatom a vendégek privát 
beszélgetéseit, hanem mert egyszerűen 
sokat vagyok kapcsolatban velük, sokat 
tudok beszélgetni az emberekkel. S 
mivel mindig érdekelt a falu sorsa, 
jövője, úgy döntöttem, belevágok a 
képviselői munkába. Legelső alkalommal 
a polgármester, Berner Lajos – aki szin-
tén akkor jelöltette magát először pol-
gármesternek – keresett meg, hogy nem 
lenne-e hozzá kedvem. Akkor is és 
azóta is azzal a céllal vállalom a képviselői 
posztot, hogy tehessek valamit a falun-
kért. 

Hogyan látja a községben jelenleg 
folyó munkát? 
Eddig még mindig olyan képviselőtár-
saim voltak, akik szívből tették a dol-
gukat. Úgy gondolom, legutóbb is egy 
jó kollektíva állt össze. Tősgyökeres já-
nyokiakról van szó, akiknek fontos a 
falu, így eddig még mindig mindent 
meg tudtunk oldani, jól együtt tudunk 
dolgozni. Persze nézeteltérések mindig 
akadnak, viszont le tudunk ülni, hogy 
ezeket megbeszéljük és megoldjuk a 
felmerülő problémákat.  
 
Milyen megoldásra váró problémákat 
lát maga előtt? 
A falusi ember tudja, hogy a ház körül 
mindig sok munka van. Ilyen a képvi-
selői lét is: mindig van mit csinálni. 
Mindig van tennivaló, vannak új tör-
vények, új kihívások. A képviselői mun-
kám kezdetétől legfőképp a fiatalokat 
szerettem volna megszólítani. Három 
részből áll Jányok: Felső-, Alsójányok 
és Bústelek. Az elődeink mindig meg-
különböztették e három falurészt, s én 
azt szeretném, ha ez megváltozna, s 
jobban összefognának az itt élők. Hiszen 
közös erővel többet tudunk tenni a 
községért.  
 

Hogy látja, sikerül megvalósítani e 
célját? 
Ebben a tekintetben szerintem a fiata-
lokat kell megfogni, őket kell kicsit 
más útra terelni. Azon vagyunk, hogy 
Felső- és Alsójányokon is legyenek kü-
lönféle közösségi programok, amik 
rendre sikeresek. Úgyhogy összességében 
azt gondolom, hogy igen, mostanra 
sokat változott ez a dolog, nem húznak 
annyira szét a lakosok, sokkal jobban 
összetartanak, összefognak egymással. 
Természetesen az emberek véleményét 
nehéz megváltoztatni, de mindent meg-
teszünk annak érdekében, hogy együtt 
tudjon működni a falu. 
 
Hogyan értékelné az elmúlt évet? 
Mi tesszük a dolgunkat, viszont a mun-
kánk értékelése a falusiak dolga. Igyek-
szünk minden tőlünk telhetőt megtenni, 
hogy a dolgok rendben legyenek. Persze 
emberek vagyunk, mi is hibázunk, és 
mindig mindenkinek nem lehet jót 
tenni. Viszont összességében jó a légkör, 
működik köztünk az összefogás, s ami 
a legfontosabb, hogy mindig mindent 
meg tudunk beszélni egymással.  

„ÖSSZEFOGÁSSAL TEHETÜNK A LEGTÖBBET 
JÁNYOKÉRT”  

BESZÉLGETÉS CSENKEY GÁBOR ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐVEL 
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ÚJ TÁRSULÁSSAL GAZDAGODOTT A KÖZSÉG
A 2024-es évben új szervezettel bő-
vült Jányok községe, megalakult 
ugyanis a Radosť – Öröm polgári tár-
sulás, mely megannyi színes prog-
rammal gazdagítja a falu életét. 
 
„Holocsi Zsuzsa kezdeményezésével, 
hatan alapítottuk meg a társulást. Ko-
rábban is voltak rendezvények, amiket 
ő szervezett, illetve én magam is mindig 
besegítettem abban, amiben épp tud-
tam. Majd közösen úgy döntöttünk, 
keretet adunk ennek az egésznek, így 
jött a polgári társulás ötlete” – kezdte 
beszélgetésünket Csenkey Gábor, az ala-
pítótagok egyike. 
   Céljuk az egész falut megszólítani: 
kicsiket, nagyokat egyaránt. Több ren-
dezvény köthető a társulás nevéhez, 
mint egyebek mellett a Katalin-vásár, a 
nyugdíjas nap és a Mikulás-ünnepség. 
Programjaik rendre nagy sikernek ör-
vendenek, s tarsolyukban még további 
tervek is szerepelnek, mint például egy 
közös disznóölés. „Februárban szervez-
tem egy disznóölést. A Korona Bar csa-
patával levágtunk egy disznót, majd az 
elkészült ételeket svédasztalon kínál-
tunk a vendégeknek” – mondta Gábor, 

majd hozzátette, a finom falatok mellett 
élőzene várta a vendégeket. A rendez-
vény nemcsak a szórakozásról szólt, ha-
nem jótékonysági vonallal is rendelke-
zett. „A fogyasztás ingyenes volt, de 
egybekötöttük az eseményt egy kis ada-
kozással. Az így befolyt összeget pedig 
a jányoki óvodának ajándékoztuk” – 
fűzte hozzá Gábor. Az esemény remekül 
sikerült, sokan ellátogattak a Korona 
Bárba, s az ovit is szép összeggel tudták 
támogatni. Az egyik tervük, hogy ezt a 
rendezvényt a jövőben a társulás alatt 

valósítsák meg, mondván, közös erővel 
még többet ki lehetne hozni belőle. 
„Úgy gondolom, Jányokon jó emberek 
élnek, csak meg kell adni mindenkinek 
a lehetőséget, hogy kivehesse részét a 
falu életéből” – húzta alá. 
   A polgári társulás jelenleg hat taggal 
rendelkezik, de Gábor kiemelte, szíve-
sen látnak újabb tagokat is maguk kö-
zött. „Nyitottak vagyunk további lako-
sok csatlakozására, hiszen minél többen 
vagyunk, annál több mindent meg tu-
dunk valósítani” – hangsúlyozta.

V obci pribudlo nové združenie  
V roku 2024 pribudlo v obci Janíky 
nové združenie, a to Radosť – Öröm 
občianske združenie, ktoré obohatí 
život obce o množstvo zaujímavých 
programov. 
  
„Združenie sme založili šiesti, ale hlav-
ným Iniciátorom bola Zsuzsa Holocsi. 
Aj v minulosti zorganizovala niekoľko 
podujatí, resp. aj ja som pomáhal, 
ako som vedel. Nakoniec sme sa spo-
ločne dohodli, že dáme tomu oficiálny 
rámec, a tak vzniklo občianske zdru-
ženie“ – vysvetľuje Gábor Csenkey, 
spoluzakladateľ. 
   Ich cieľom je oslovenie celej dediny, 
malých aj veľkých. Je už viacero po-

dujatí, ktoré sa viažu k združeniu, 
ako napr. Katarínsky jarmok, deň dô-
chodcov a sviatok Mikuláša. Ich do-
terajšie podujatia sú úspešné a pri-
pravené majú aj ďalšie. 
   „Vo februári som zorganizoval za-
bíjačku, spolu s tímom z baru Korona. 
Spracované produkty sme hosťom po-
núkali formou švédskych stolov“ – 
povedal Gábor a dodal, že popri všet-
kých dobrotách na hostí čakala aj živá 
hudba. Ale toto podujatie nebolo len 
o zábave, malo aj dobročinný rozmer. 
„Jedlo bolo síce zdarma, ale bola mož-
nosť dobrovoľného darovania. Takto 
zozbieranú suma sme venovali škôlke 
v Janíkoch“ – dodal Gábor. Podujatie 

sa vydarilo, mnohí navštívili Korona 
bar, a aj škôlku podporili peknou su-
mou. Jedným z plánov je túto akciu 
usporiadať v budúcnosti pod logom 
združenia, keďže spoločnými silami 
sa toho dá dosiahnuť viac. „U nás 
v Janíkoch žije veľa dobrých ľudí, len 
im treba dať možnosť, aby mali účasť 
na  živote dediny“ – podčiarkol. 
   Občianske združenie má momen-
tálne šesť členov, ale Gábor zdôraznil, 
že radi privítajú medzi sebou ďalších. 
„Sme otvorení novým členom spo-
medzi obyvateľov, lebo veď čím viac 
nás bude, o to viac vecí budeme môcť 
zrealizovať“ – vysvetlil Gábor.
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HETEDSZER IS FECSKE!
Hetedik alkalommal került megrendezésre községünkben a Fecske 
fesztivál. A Felsőcsallóközi Kulturális Fesztiválra augusztus 17-én 
került sor a felsőjányoki sportpályán. 
 
Idén is bebizonyosodott, hogy a Fecske a régió egyik legnépszerűbb 
közösségi eseménye, hiszen ezúttal is népes vendégsereg látogatott ki 
a fesztiválra. A színes programsorozat már a délutáni órákban kezdetét 
vette. A színpadon láthattuk többek közt a magyarországi énekesnőt, 
Szandit, a Locomotiv Revival Bandet, a CODEX-et, Derzsi Györgyöt, 
Korcsek Sanyit, a Napsugár tánccsoportot és a Farádi és Jányoki Da-
loskört.

Lastovička po 
siedmykrát 

 
Tento rok sme sa mohli už siedmykrát 
spoločne zabaviť na jednom z najpopu-
lárnejších podujatí v  regióne. Kultúrny 
festival Horného Žitného ostrova, Las-
tovička sa konal 17. augusta na športovom 
ihrisku v Horných Janíkoch. Prehliadka 
množstva programov sa začala už v po-
poludnajších hodinách. 

Képek forrása:  
Facebook (Balla Igor) 
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Negyedik helyen zártak a focisták 
A jányoki labdarúgócsapat negyedik 
helyen zárt a Nyugat-szlovákiai VI. 
liga Déli csoportjában. 16 mérkő-
zésből ötször aratott győzelmet a csa-
pat, nyolc mérkőzés döntetlennel zá-
rult és három vereséget szenvedtek a 
focisták. Összesen 23 pontot szerez-
tek, ezzel a tabella negyedik fokán 
állnak. 
 
A szezon az első fordulóban egy komoly 
vereséggel indult, amikor Jóka csapata 
4:0-ra legyőzte Jányokot. A meccsen 
Bodnar, Repa és Kilacsko lépett elő fő-
szereplőként. Az első forduló nehézségei 
után azonban Jányok gyorsan talpra 
állt, és a második fordulóban 2:1-re le-
győzte Galánta B/Kismácsédot. 
  A szezon során a csapat többször is 

döntetlen eredményt ért el. Ezek közé 
tartozik a Csallóközcsütörtök elleni 
3:3-as összecsapás, amely fordulatokban 
gazdag volt, valamint az Illésháza elleni 
1:1-es eredmény, amely késői gólokkal 
dőlt el. 
   A 9. fordulóban Lég ellen 0:0-ás dön-
tetlent játszottak, ahol egy piros lap is 
beárnyékolta a találkozót. A legnagyobb 
kudarcot a 6. fordulóban Nagyabony 
ellen szenvedték el, ahol 4:1-re kaptak 
ki. A mérkőzésen Fehér, Kállai, Bögi 
L. és Végh Á. góljaira csak Puss tudott 
válaszolni egy kései találattal. 
   A szezon egyik csúcspontja a 15. 
forduló volt, amikor a Jányok csapata 
4:1-re legyőzte Vízkeletet. A gólok 
Tóth Lóránd, Gombos, valamint egy 
öngól révén születtek.  
   Nestorik: A szezon egyik legjobbja, 
aki több mérkőzésen is döntő szerepet 
játszott. Šlehofer: Fontos gólokat szer-
zett, amelyek több pontot hoztak a 

csapatnak. Gombos: Az élmezőny tagja, 
aki a védelem mellett a támadásokban 
is szerepet vállalt. 
   A Jányok csapata egy változatos sze-
zonon van túl. A jövő szezonban a 
csapatnak lehetősége van a hibák kija-
vítására, és a támadások hatékonysá-
gának továbbfejlesztésére. 
 
1. forduló 
Jóka–Jányok 4:0 (2:0), g.: Bodnar 
(20.), Repa (22., 60.), Kilacsko (85.) 
 
2. forduló 
Jányok–Galánta B/Kismácséd 2:1 
(0:0), g.: Nestorik (74.), Repáň (83.), 
ill. Babečka (88.) 
 
3. forduló 
Csallóközcsütörtök–Jányok 3:3 (1:1), 
g.: Nosko (16. – 11-esből), Šmahovský 
(66.), Jáger (76. – öngól), ill. Nestorik 
(7., 85.), Nagy E. (57. – öngól) 
 
4. forduló 
Vízkelet–Jányok 2:0 (1:0), g.: Cződör 
(39.), Kozík (87.) 
 
17. forduló 
Jányok–Nagyabony 0:0 
 
5. forduló 
Jányok – Csenke 0:0 
 
6. forduló 
Nagyabony–Jányok 4:1 (1:0), g.: Fehér 
(37.), Kállai (54.), Bögi L. (87.), Végh 
Á. (90.), ill. Puss (86.) 
 
8. forduló 
Illésháza–Jányok 1:1 (0:0), g.: Szikhardt 
(86.), ill. Šlehofer (74.) 

9. forduló 
Jányok–Lég 0:0, piros lap: Süke. 
 
10. forduló 
Balony–Jányok 2:2 (1:2), g.: Chui 
(20.), Ollári (79.), ill. Šlehofer (11.), 
Gombos (17.) 
 
12. forduló 
Jányok–Jóka 1:1 (0:1), g.: Kováč (90.), 
ill. Burian (16.) 
 
13. forduló 
Galánta B/Kismácséd–Jányok 1:3 
(1:1), g.: Rajt (13.), ill. Kanyicska (42.), 
Šlehofer (47.), Nestorik (62.) 
 
14. forduló 
Jányok–Csallóközcsütörtök 1:1 (1:0), 
g.: Gombos (19.), ill. Kulcsár F. (87.) 
 
15. forduló 
Jányok–Vízkelet 4:1 (2:0), g.: Tóth L. 
(15.), Prágai (21. – öngól), Jáger (47.), 
Gombos (69.), ill. Nagy D. (71.). 
 
16. forduló 
Csenke–Jányok 0:2 (0:1), g.: Gombos 
(31.), Nestorik (53.)

1. Jóka               16    13   2    1   37:11   41  
2. Nagyabony     15    7     4    4   29:16   25  
3. Tallós              15    8     1    6   31:25   25  
4. Jányok            16    5     8    3   21:21   23  
5. Csallóközcs.    16    5     7    4   33:29   22  
6. Illésháza         15    6     4    5   23:17   22  
7. Galanta B       16    5     4    7   19:27   19  
8. Feketenyék     16    5     3    8   27:31   18  
9. Lég                15    5     2    8   17:24   14  
10. Csenke         15    3     2    10 11:34   11  
11. Balony          15    2     5    8   16:29   11

TABELLA


